

ZP.271.26.2019

**Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nr 2
Zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nr 1**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na przebudowę i zmianę sposobu użytkowania zabytkowego Magazynu Solnego na Muzeum Odry przy Placu Solnym w Nowej Soli.

Działając na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zamawiający Gmina Nowa Sól – Miasto przekazuje treść pytań, wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Proszę o wskazanie jak ma wyglądać makieta i z jakich materiałów ma zostać wykonana?

Odpowiedź

Makieta dla niepełnosprawnych na zewnątrz budynku nie jest objęta przedmiotem zamówienia.

Pytanie nr 2

Ile sztuk ławek przewiduje zamawiający – zgodnie z rysunkiem AS-04?

Odpowiedź

Zgodnie z zapisami na rysunku AS-04 należy wykonać 2 szt. ławek.

Pytanie nr 3

Jaki materiał kamienny do obłożenia niecki i jaki materiał lub jakie siedzisko?

Odpowiedź

Nieckę należy wykonać zgodnie z rysunkami branży konstrukcyjnej K-01/01 i K-01/02. Konstrukcja niecki i siedziska – żelbetowa. Konstrukcja siedziska wykończona okładziną kamienną.

Pytanie nr 4

Zwracamy się z prośbą o zmianę wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy określonego w punkcie 18.1 SIWZ z 5% ceny całkowitej podanej w ofercie (ceny brutto) na 2% ceny brutto.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Pytanie nr 5

Czy zadane pytania przez wykonawców w poprzednich przetargach, zamawiający podtrzymuje w aktualnym postępowaniu?

Odpowiedź

W niniejszym postępowaniu obowiązują jedynie wyjaśnienia zamawiającego zawarte w pkt 8 dokumentacji projektowej, która stanowi załącznik nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 6

W projekcie budowlanym zawarte jest połączenie budynku ze studnią telekomunikacyjną. Brak tych prac w przedmiarach. Proszę o informację czy należy tą część prac ofertować.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wyłącza z zakresu przedmiotu zamówienia wykonanie połączenia budynku ze studnią telekomunikacyjną. W związku z powyższym, wartości robót związanych z wykonaniem połączenia budynku ze studnią telekomunikacyjną nie należy wyceniać i uwzględniać w cenie oferty.

Pytanie nr 7

Warunki przyłącza telekomunikacyjnego – załączone do projektu budowlanego warunki Orange Polska są z dnia 08.01.2016 r. i straciły ważność. Proszę o zaktualizowanie dokumentów.

Odpowiedź

W związku z wyłączeniem z zakresu przedmiotu zamówienia wykonania połączenia budynku ze studnią telekomunikacyjną, nie jest konieczne dokonanie aktualizacji warunków przyłącza telekomunikacyjnego

Pytanie nr 8

Dokumentacja przetargowa, nie zawiera uzgodnionego projektu wykonawczego z Orange Polska. Proszę o uzupełnienie.

Odpowiedź

W związku z wyłączeniem z zakresu przedmiotu zamówienia wykonania połączenia budynku ze studnią telekomunikacyjną, nie ma potrzeby zamieszczenia projektu wykonawczego uzgodnionego z Orange Polska.

W związku z wprowadzonymi zmianami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zamawiający przedłuża termin składania ofert z dnia 8 listopada 2019 r. do dnia **13 listopada 2019 r. do godz. 10:00.**

Otwarcie ofert nastąpi w Urzędzie Miejskim w Nowej Soli, ul. M. J. Piłsudskiego 12, sala konferencyjna – II piętro budynku A (wejście od strony ul. Piłsudskiego) **w dniu 13 listopada 2019 r. o godz. 10:30.**

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Miejsce publikacji: www.nowasol.pl

Z up. PREZYDENTA MIASTA

Jacek Milewski
DYREKTOR GENERALNY

